

卫生间装修后瓷砖出现裂纹

房主称装修方包工包料,装修方否认

□记者 王辉

本报讯 近日,市民阮先生致电本报反映,他在新城区蓝湾新城小区购置一套商品房,卫生间装修后瓷砖出现裂纹,现在装修负责人却不予处理。

10月22日上午,记者接报后来到新城区蓝湾新城小区11号楼,在阮先生的新房卫生间内,只见墙壁上有一些瓷砖出现或明或暗的线形细小裂纹,弯弯曲曲,其长度从10厘米到20厘米不等。

阮先生说,去年10月中旬,他与平西建材城一家专卖店负责人李女士签订了房屋装修合同,由对方包工包料装修。装修工程款支付给对方,总计64000元。今年8月份,房屋装修完毕,尚未验收。

9月底,他发现卫生间瓷砖出现裂纹。10月8日,他找到李女士反映此事,李女士指派装修人员察看后认为,因房屋墙体结构出现沉降,导致瓷砖出现裂纹,并表示随后由装修人员拆除卫生间内的瓷砖等装饰材料,重新装修。双方原本约定两天后重新施工,结果对方没有履行承诺。10月12日,他再次找到李女士,对方先是以找不来人施工为由推脱,继而拒绝处理瓷砖问题。瓷砖供货商向他提供了瓷砖出厂检验报告,称瓷砖空鼓和挤压裂纹与质量无关。

10月22日下午,记者和李女士取得联系,李女士在电话中说,瓷砖出现裂纹的原因,她不知道。对于阮先生所说的包工包料装修房子的说法,她并不认可。她说,瓷砖是阮先生买的,她安排人贴的,她不是卖砖的,她装修的很多房子都没有出现问题。记者告诉李女士,阮先生称卫生间会重新施工,李女士答复称一开始就没有同意重新施工,说完即挂断电话。

10月22日下午,记者就此事来到新平工商分局建设路工商所采访,该所邵、陈两名副所长告诉记者,这家专卖店为经销家具的个体工商户,其承揽房屋装修工程超出了经营范围,按工商部门的有关规定可进行适当处罚,但其装修房屋引发的纠纷非工商部门的业务受理范围。

昨天上午,记者从市装饰装修行业管理办公室了解到,该办公室一陈姓负责人已经介入此事,正在调查处理中。



霜降之日 短衫出街

昨天,一对身着短裙薄衫的情侣,行走在市区和平路上。当日是农历二十四节气中的“霜降”,市区的最高气温却上升到了21℃左右。在温暖的阳光照射下,街头一些行人脱下了外套,仿佛置身于初秋时节。 本报记者 李英平 摄

“颂家风 伴成长” 全市讲故事大赛 决赛周日举行

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获悉,“颂家风 伴成长”全市讲故事大赛决赛将于10月28日(周日)在市图书馆举办,届时市民可自由入场听故事。

据介绍,“颂家风 伴成长”全市讲故事大赛由市文广新局、市语言文字委员会、市教育局、市文明办、市妇联、平顶山团市委联合主办,主题为“家风润鹰城 美德伴成长”,活动内容选材为家庭、家风、家教等,如家庭生活、身边好人、文明家庭等。

自9月份启动以来,全市1000余名少儿参加了预赛和复赛,最终选出89人进入决赛。决赛当天,孩子们将以自己的视角去发现令人感动的、温暖的、难忘的瞬间,用真挚的情怀讲述平凡而又动人的故事。比赛时间:10月28日8点30分,地点:湛南路市图书馆二楼报告厅。

省第八届定向冠军赛 平院学子摘三金

□记者 吕占伟

本报讯 10月17日至22日,由河南省体育局、河南省教育厅、河南省科学技术厅主办的河南省第八届定向冠军赛在宝丰县举行,平顶山学院代表队在比赛中喜获3金4银3铜。

记者昨天从平顶山学院了解到,此次比赛设百米定向赛、短距离赛、中距离赛、长距离赛、接力赛、短距离接力赛6个竞赛项目,20个组别。来自全省各地市的700多名运动员、教练员、裁判员参加了为期5天的比赛。平顶山学院代表队在比赛中克服困难、顽强拼搏,喜获3金4银3铜的佳绩,在百米定向赛、长距离赛、短距离赛中勇夺金牌。

据了解,定向冠军赛是一项等级赛事,属于科技体育项目范畴。该运动将体育、教育、科技、旅游有效融合,组织形式多元化,涵盖了体育、地理、地形、测绘等知识,是一项智能型的体育项目,在国际上被誉为领袖运动,奔跑中的国际象棋。



本地大葱大量上市

昨天上午,在市区魏寨农产品批发市场里,商户将大葱摆上摊位。近日,产自郟县、叶县等地的大葱大量成熟上市,据摊主介绍,虽然今年大葱的售价为每斤(500克)1元左右,略高于往年,但仍很受市民青睐。 本报记者 彭程 摄



画出鹰城新面貌

昨天,在市区建设路中段,市民刘春耀在对提档升级改造后的街景进行钢笔素描写生。刘春耀今年59岁,他打算把市区的街道、公园、绿地画上一遍,办一个展览,记录市区提档升级改造发生的巨大变化。 本报记者 李英平 摄

